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学校だより「チーム香南」 
教育目標：主体的に地域社会に関わり、自ら考え、 

互いに認め合い学び合う生徒の育成 
ホームページ：http://www.kochinet.ed.jp/konan-j/index.html 

 

第１2 号 
令和４年 ３月 ７日 
南国市立香南中学校 
学校長  小田 通 
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－「有終の美」を飾る－ 
３月に入り日差しの柔らかさに春の訪れを感じる季節となりました。先週末は公立高等学校 

の入試が行われました。入試勉強や面接練習に全力で取り組んできた３年生も緊張感が少し緩み、ほっと一息 

ついていることと思います。１・２年生も１年間の学習の総まとめに取り組んでいます。進級に向け、すべて 

の生徒が１年間をしっかりと振り返り、何ができるようになり、まだできていないことは何なのかを明確にし 

「有終の美」を飾りたいと思っています。今週の土曜日（3/12）は卒業式を予定しています。本年度も新型コ 

ロナウイルス感染症対策のため、参加人数を絞り卒業式を挙行することといたしました。日頃より生徒を励ま 

し応援をいただいている地域の皆さまにご案内できないことは非常に残念です。心よりお詫び申し上げます。 

卒業しましても、引き続き温かく見守っていただきますようお願いいたします。３年生が義務教育課程の「有 

終の美」を飾る佳き日になるよう教職員全員で努めてまいります。 

  

  

 

 

 

  

生徒会『3 月の目標』 

次の学年に上がる準備をしよう 

〇学習面 

 予習・復習をしよう 

 全員受検合格！ 

〇生活面 

 ３密を避けよう 

 

➢ 「AI の時代」を生き抜く力を 
少しショッキングな話ですが、「子どもたちの６５％は将来、今は存在していない職業に就く」「今後１０年～２０年程度で、半

数近くの仕事が自動化される可能性が高い」「２０４５年には人工知能が人類を超える「シンギュラリティ」に到達する」という

ような未来予測があります。これから子どもたちが活躍する社会は、「ＡＩ（人口知能）の時代」と言われ、人間がＡＩと共存しつ

つ人間ならではの強みを生かしながら生きていくことが求められます。自動運転技術が進歩し、人間が運転しなくてもＡＩが自宅

から目的地まで安全に連れて行ってくれるシステムが開発されたり、人間と同じようにＡＩが音楽を創り出したりしています。科

学技術の急速な進歩によって、私たちの生活はいろいろな面で一層便利になり効率化が図られていくものと思います。このような

社会の急激な変化の中で生きていく子どもたちには、主体的に社会のさまざまな変化に対応でき、積極的に社会に関わりながら生

きる力が求められます。何より人と人とのかかわりを大切にし、私たち人間がＡＩなどに支配されてしまうことがないよう、自覚

して生きることが重要だと思います。 

本校においても、教育目標「主体的に地域社会に関わり、自ら考え、互いに認め合い学び合う生徒の育成」のもと、授業や家庭

学習で積極的にＩＣＴを活用したり、地域や保護者の皆さまと連携して防災教育を推進したりするなど、ＡＩの時代を生き抜く力

の育成を目指していきます。 

➢ 図書委員会が「四字熟語大会」を企画 
２月１０日（木）、図書委員会主催で「四字熟語大会」を開催しました。「温故〇〇」や「馬耳〇〇」 

などの四字熟語を、選択肢から選んで完成させる問題が２５問出題されました。各学年で協力して事前 

学習に取り組み平均点を競いました。学年の部では、２年生が第１位に輝きました。３年生は僅差で第 

２位、１年生も健闘しました。個人の部では１３名の生徒が全問正解を達成しました。２月２８日（月） 

の生徒集会で図書委員長から表彰状や記念品が渡されました。おめでとうございます。 

本校生徒の漢字力向上に貢献してくれた図書委員会の皆さん、ありがとうございました。 

【全問正解の皆さん】１年生徒：１名、２年生徒：７名生徒、３年生徒：５名 

➢ 英語検定に挑戦しました 
 本校では１年で５級、２年で４級、３年で３級取得を目指しています。本年度も多くの生徒が英語検定に挑戦し、中には準２級

を取得した生徒も数名います。香南中学校区の３校は義務教育 9 年間のつながりを大切にした英語教育に取り組んでいます。小１

年からの英語学習の成果が英語検定の取得率の高さに繋がっています。今後も、小・中学校で連携して英語教育の充実 

に努めてまいります。英語検定の受検につきまして、ご家庭のご理解・ご協力を引き続きよろしくお願いいたします。 

 

➢ 入賞おめでとうございます。 
〇高知県児童生徒表彰（スポーツの部） ３年生徒１名 

〇高知県美術教育総合展（毛筆の部） 

３年（特選）３名 

（優秀）７名 

（入選）１名 

２年（優秀）２名 

（入選）８名 

１年（特選）２名   

  （優秀）１名 （入選）１３名 

〇薬物乱用防止ポスター・標語コンテスト（ポスター部門） ３年生徒：１名 

 

➢ 中学校特派員だより「僕たちの挑戦」 
 ２月 25 日（金）の高知新聞に２年生徒の記事が掲載されました。生徒会長として、香南中学校を笑顔が溢れる学校にしたいと

いう思いを熱く語ってくれました。生徒会のリーダーとしての活躍を期待しています。 

 

３年生が教室の環境を綺
麗にしてくれています。 
 

図書委員長から２年生に
表彰状が渡されました。 
 

オンラインで「薬物乱用防止教
室」を行いました。 
 

【３月・４月の主な予定】 

◇3/12(土)卒業式 

◇3/24(木)修了式・離任式 

◇4/7(木)入学式・始業式 


